

ТОВ "ЕЖ"
54001, м.Миколаїв, Україна
вул. Шевченко 59а
+380734433090

syndicate-family.com/ejpartybar



EJ LLC

54001, Mykolayiv, Ukraine

Shevchenko str., 59a

syndicate-family.com/ejpartybar

Сфера послуг є однією з тих, які найбільш швидко і динамічно розвиваються, постійно потребують нових ідей, креативу, нестандартних рішень. Для успішного бізнесу у сфері послуг постійно потрібно враховувати побажання клієнтів, зміни їх настроїв і вподобань, налагоджувати комунікації та надійні зв'язки з постачальниками, брати до уваги появу нових інформаційних і технологічних рішень, досліджувати позитивний досвід лідерів сектору як у своєму місті та регіоні, так і в інших містах і країнах.

Під час заснування та ведення бізнесу у сфері послуг, зокрема у громадському харчуванні, переваги матиме той, хто не лише знається на діяльності ресторанів, барів, кафе, піцерій, чи організації фудкортів і гастрофестивалів, але й обізнаний із особливостями організації бізнес-процесів і бізнес-планування, бухгалтерського обліку, оподаткування, фінансів і банківського обслуговування, логістики, маркетингу і реклами, комунікацій та продажів. Швидше адаптуватися до змін буде той з підприємців, хто розуміється на тому, як події в інших сферах діяльності, економіки та суспільства, будуть впливати на попит з боку основних клієнтів.

Усе це стає ще більш важливим з впровадженням карантинних обмежень через пандемію COVID, в результаті якої бізнес у сфері послуг загалом і рестораний, зокрема, зазнали суттєвих втрат і збитків. І лише ті, хто змогли проаналізувати можливі наслідки, ризики і загрози, разом із викликами та можливостями, швидко адаптуватися до змін, впровадити нові технологічні рішення, освоїти нові канали продажу та запропонувати своїм клієнтам послуги з новими додатковими вигодами, втрималися на ринку і зберегли рентабельність.

Усе це підкреслює важливість і необхідність підготовки студентів за спеціалізованими програмами Бізнесу у сфері послуг, як це пропонує факультет економічних наук університету імені Петра Могили. При цьому запропонована на факультеті програма як раз поєднує усі необхідні складові, і загально економічну підготовку, і спеціальну щодо ведення бізнесу та діяльності у сфері послуг, а також формування широкого світогляду, комунікабельності, креативності, адаптації до змін, знання іноземних мов і сучасних інформаційних технологій. При успішному навчанні на такій програмі і хорошій практиці, випускник матиме переваги як для працевлаштування, так і для свого бізнесу.

Зі свого досвіду наголошую на значенні практичного досвіду для студента: тривалі змістовні виробничі практики на сучасних підприємствах сфери послуг, можливість участі у міжнародних програмах робочих стажувань закордоном, зустрічі з успішними і досвідченими представниками бізнесу, участь у тематичних професійних фестивалях і форумах, семінарах і тренінгах, а також поєднання навчання в університеті з роботою по спеціальності.

Директор ТОВ "ЕЖ"



Ласко Єв